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Зустріч із випускниками та роботодавцями з нагоди 60-річчя ХНУ

21.11.2022

18 листопада відбулось святкове засідання Вченої ради Хмельницького національного

університету, яке приурочене 60-річчю закладу. Запрошені були роботодавці та випускники

нашого університету.

Відкрив засідання Скиба Микола Єгорович, доктор технічних наук, професор, заслужений

працівник народної освіти України, член-кореспондент  Національної академії педагогічних

наук України, лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки. Зазначив важливість

цієї зустрічі як підсумка того, що було зроблено за ці роки. Зауважив, що в цей нелегкий для

країни час, ми боронимо свою волю та Батьківщину. На жаль, серед наших випускників є

загиблі. Героїв вшанували хвилиною мовчання. Гімн України звучав на знак шани нашим

захисникам.

Ректор Хмельницького національного університету Сергій Анатолійович Матюх привітав

учасників освітнього процесу, роботодавців та випускників зі святом. Закцентував, що в

сучасних умовах співпраця вищої освіти та роботодавців є досить важливою. Для закладів

вищої освіти – це можливість отримати повну інформацію від роботодавців щодо змістовного

наповнення навчальних дисциплін, виробничих практик, забезпечення зворотного зв’язку за

результатами працевлаштування випускників. Це дає змогу удосконалити наявні освітні

програми, спеціальності, які є в університеті. Для роботодавців тісна співпраця дає змогу ще на

етапі підготовки фахівців вплинути на зміст підготовки, враховуючи реалії сучасних вимог

праці та певних програмних забезпечень.

З метою посилення співпраці з роботодавцями в університеті при формуванні стратегії

розвитку закладу вищої освіти на 2021–2025 рр. було виокремлено одну із стратегічних цілей –

взаємодія з ринком праці і місцевими органами самоврядування. В рамках виконання цієї цілі,

активовано співпрацю з роботодавцями та місцевими органами самоврядування, укладання

угод, забезпечення гнучкого реагування на тенденцію розвитку освітніх програм

(спеціальностей), працевлаштування випускників університету зі співпрацею «кафедра–центр

кар’єри» з врахуванням основних напрямків державної політики у сфері зайнятості населення.

За роки свого існування науково-педагогічний колектив ХНУ підготував до 60 тисяч

кваліфікованих фахівців, які працюють у різних галузях, гідно представляють університет в

органах державної виконавчої влади, місцевого самоврядування. Успішно працюють на

виробництві, в наукових сферах, у культури та мистецтві, розширюють горизонти у
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міжнародних відносинах. Зі зброєю в руках відстоюють незалежність та свободу українського

народу в лавах Збройних Сил України та територіальної оборони. Мають можливість

стажуватись за кордоном, брати участь у програмах академічної мобільності та отримувати

дипломи європейського зразка. Не одне покоління науковців університету доклало чимало

зусиль для того, щоб наші випускники мали знання та вміння для того, щоб ефективно та

якісно працювати на різних підприємства.

39 співробітників удостоєно почесного звання Заслужений працівник університету. ХНУ

успішно співпрацює більш ніж 120 навчальними закладами вищої освіти, а також науковими

установами, організаціями з 20 країн світу Європи, Азії та Америки. З метою збереження життя,

а також для створення освітнього процесу, Хмельницький національний університет прийняв

на своїй території Херсонський національно-технічний університет.

Колектив університету готувався до 60-літнього ювілею. Було облаштовано оригінальну

композицію ботанічного саду, встановлено пам’ятний знак 60-річчя університету, виконано

ремонт куточків відпочинку, створено дизайнерські композиції, облаштовано п’ять укриттів,

розміщено вивіски “Історичні віхи розвитку Хмельницького національного університету”,

придбано та виготовлено брендову продукцію.

Зауважив, що всі наші досягнення та успіхи університету за 60 років були б неможливі без

тісної співпраці роботодавців та випускників. Закцентував, що наша спільна діяльність буде

сприяти освітньому та науковому розвитку Хмельницького національного університету,

зміцненню обороноздатності нашої держави, наближенню нашої перемоги та дасть

можливість у швидкі терміни вступити в НАТО та ЄС.

Хмельницькому національному університету - 60Хмельницькому національному університету - 60

https://www.youtube.com/watch?v=BpYSbDjv1qA
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До привітань з нагоди 60-річчя приєднались наші гості – Генеральний консул Генерального

консульства Республіки Польша у Вінниці Дамян Цярціньскі. Він побажав довгоочікуваної

перемоги та терпіння. Зазначив, що вся Польща, уряд, президент і все польське суспільство

однозначно підтримує Україну в час війни. Висловив слова вдячності, що вже 10 років поспіль

в університеті працюють студії, які дозволяють вивчати польську мову та за те, що заклад

співпрацює з багатьма вузами в Польщі.

Директор КНП «Хмельницький обласний госпіталь ветеранів війни» Хмельницької обласної

ради Оксана Валеріївна Бочкарьова зауважила, що в період важких часів Хмельницький

національний університет надає велику підтримку в розвиток реабілітаційної допомоги,

зокрема, завдяки кафедрі фізичної терапії, ерготерапії. Розповіла, що спільними зусиллями

покращується освітня програма університету, відбувається подальше розширення в галузі та

реалізація багатьох проєктів для наших важливих пацієнтів – захисників, які боронять Україну.

Привітала заклад з ювілеєм, побажала від всього колективу, та від себе особисто, довгих років,

процвітання та розвитку; студентам – успішного навчання і великих перспектив.

Випускник спеціальності МЕВ, начальник управління інфраструктури Хмельницької

обласної військової адміністрації Василь Володимирович Остапчук висловив найщиріші

вітання університету та слова вдячності всьому колективу. Виокремив, що завдяки сучасному

професорсько-викладацькому потенціалу, модернізованій матеріально-технічній базі та

сучасним методам навчання, заклад вищої освіти став одним із кращих в області. У стінах

університету він зустрів багато друзів, а свої здобутки використовує у праці й сьогодні.

Побажав університету й надалі бути освітнім центром Поділля та реалізувати всі перспективні

плани і напрацювання, а також невичерпної енергії та оптимізму, сили у виконанні почесної

місії.
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Випускниця 2014 року, президент Хмельницької торгово-промислової палати Наталія

Миколаївна Белякова від імені бізнес-спільноти Поділля та закордоння привітала з поважною

датою. Подякувала кафедрі обліку та аудиту, Вченій раді та кожному працівнику за плідну

співпрацю, яка розпочалась у 1989 році. За те, що спільно з представниками компанії беруть

участь у розробці програмних продуктів, розробляють рекомендації щодо їх адаптації та

розвитку бізнесу. Зауважила, що вони завжди готові до співпраці для спільного внеску в

економіку держави з метою стратегічного розвитку економіки нашого краю, з урахуванням

глобальних світових тенденцій і ринків. Зазначила, що у подальшому планують зробити

спільні кроки на економічному фронті для обороноздатності та наближення перемоги.

Побажала спільної діяльності на міжнародних ринках, відкривати нові можливості та

зміцнювати на краще економічні позиції нашої держави у світі.

Випускник ХНУ 2007 року, заступник голови Національного банку України Дмитро Ігорович

Олійник привітав з 60-річчям та висловив слова вдячності кафедрі економічної кібернетики за

досвід і натхнення на подальшу роботу. Як роботодавець запевнив, що майданчик

Національного банку стане гарним стартом для всіх випускників кафедри.
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Випускниця ХНУ, директор ДНЗ «Хмельницький центр професійно-технічної освіти сфери

послуг», кандидат педагогічних наук Евеліна Сергіївна Царьова від імені колективу привітала з

ювілеєм. Зазначила, що відбувається постійна тісна педагогічна співпраця з кафедрами

університету. Проходять спільні засідання, круглі столи, онлайн-зустрічі, гостьові лекції для

бакалаврів і магістрантів, конференції, лекції, тренінги, майстер-класи тощо. В рамках

співпраці, студенти проходять стажування та переддипломну практику. Подякувала за

ефективну співпрацю, готовність до взаємодії заради підготовки висококваліфікованих кадрів і

реагування реальних потреб на ринку праці. Висловила надію про подальшу співпрацю для

розвитку людського капіталу України, її економічної та освітньої системи. Побажала творчої

наснаги та успіху в підготовці кваліфікованих фахівців, подальших вагомих напрацювань і

здобутків, миру, добра та процвітання.

Директор Хмельницького обласного центру соціально-психологічної допомоги – Алла

Федорівна Андрейчак. Привітала з річницею, побажала наукових злетів і творчої

самореалізації. Саме психолог, соціальний працівник – це та людина, яка допомагає у

складних життєвих обставинах зрозуміти сенс життя, молодій людині знайти себе, людині-

підлітку змінити поведінку, щоб пристосуватись до середовища. Тому, професійну підготовку

соціального працівника важко переоцінити, вона має бути належною та фаховою. Саме

студенти є креативними особами, які допомагають людям, які опинилися в складних життєвих

обставинах побачити нове або прожити новий довід. Подякувала та висловила надію на

подальшу плідну співпрацю.
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Випускниця 2002 року, завідувач кафедри комп’ютерної інженерії та інформаційних систем

ХНУ – Тетяна Олександрівна Говорущенко. Подякувала колективу університету Хмельницького

національного університету за те, що прийняв її у велику сім’ю. Побажала процвітання та

успіху.

До вітань приєднався Михайло Калінійчук – випускник університету, директор мовної

школи. Побажав здобуття нових вершин та міжнародного партнерства. Зазначив, що

університет є осередком освіти західної України та побажав, щоб заклад вийшов на вищий

рівень. Висловив слова вдячності кафедрі перекладу щодо здобуття необхідних знань для

праці в міжнародній сфері, місіях ОБСЄ, НОТО, ООН. Задля перемоги  він надав гуманітарну

допомогу внутрішньо-переміщеним особам у волонтерський центр, що діє на базі першого

гуртожитку.

До привітань з нагоди ювілею приєднався член Спілки дизайнерів України, керівник

дизайн-студії Vatman Studio – Сергій Володимирович Міль. Подякував кафедрі технології

машинобудування за набутий досвід. Зауважив, що в майбутньому має бажання у своїй

дизайн-студії долучитись до навчального процесу в рамках консультацій, освітніх семінарів і

проведення практики.
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Праворськиій Іван Максимович – помічник директора з персоналу ДП «Новатор» привітав

членів Вченої ради. Розповів про тісну співпрацю підприємства та навчального закладу.

Зауважив, що підприємство завжди готове брати студентів старших курсів на практику,

адаптувати їх до виробництва для випуску обороноздатної техніки. Привітав університет та

побажав і надалі продовжувати готувати фахівців народного господарства.

Михайловська Марина – перекладач, висловила привітання та подяку кафедрі перекладу та

своєму керівнику Бойко Ю.П. Зауважила, що знання допомогли їй вільно облаштуватись

далеко від дому, почуватись своєю у будь-якому куточку землі та в нових обставинах, і

обертати їх на свою користь. Побажала університету та рідній кафедрі успіхів, натхненних

студентів і процвітання.
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Дякуємо всім учасникам за щирі привітання!

Сподіваємося зустрінутись з усіма Вами наживо під мирним небом і з перемогою!

Слава Україні! Героям слава!

Відділ зв’язків з громадськістю

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Публікація матеріалів: press@khmnu.edu.ua
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